TEMA 6. 22 BACH A

. . . 1_x VA
1. Determina las ecuaciones de la recta proyeccidn de n= 2—y= 3 sobre el plano

1 x+2y+22-18 = 0 y calcula el angulo que forma la recta y el plano.

2. Determina la posicion relativa de las rectas r: {x —2y+1=0 5;{ X — 2z =_5 _
Yy —Z— 1=0 —y—z= 1

Si son secantes, calcular el punto de corte y si se cruzan la perpendicular comun. Calcula la distancia minima entre

ellas.
x=2+A1

3. Dadalarectar: !y =-—-3—2Ayelplanom:3x —y + 2z =0.
z=1+31

a) Determina las ecuaciones de la recta simétrica de r respecto de 1.
b) Determina el simétrico del punto P( -3,2,4) respecto de ta racta r.
c) Determina el simétrico del punto P(-1,0,-2) respecto del plana w1
4. Halla la ecuacién general del plano que corta a los ejes de cooridenadas en los puntos (-3,0,0); (0,-2,0); (0,0,5).

2x_1 ra o .
Calcula los puntos de la recta r: = =l 3 = z, que estan a distancia 10 de este plano.

5. Sean las rectas:
.. y—1 z+3 (3x—2y—4=0
T2y = T =3 S'{x—z—6=0

Halla la ecuacién del plano que contiene aryes paraleloas. Glada la distanaa del Plam a la recfa s
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